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Είναι γνωστό ότι το σύνολο των διοικητικών, ερευνητικών, εκπαιδευτικών, 

πολιτιστικών, νοσηλευτικών και κάθε είδους μονάδων του Ε.Κ.Π.Α. -όπως οι κεντρικές 

υπηρεσίες, οι Γραμματείες των Σχολών, των Τμημάτων και των Τομέων, τα Εργαστήρια, οι 

Βιβλιοθήκες, τα κάθε είδους Ινστιτούτα και Ερευνητικά Κέντρα, τα Μουσεία και οι 

Πανεπιστημιακές Κλινικές των Νοσοκομείων του Ε.Σ.Υ. στο λεκανοπέδιο- είναι 

στελεχωμένες από διοικητικό προσωπικό, το οποίο με την εξειδικευμένη συνδρομή των 

υπηρετούντων μελών του Ε.Τ.Ε.Π., λόγω των μεγάλων ελλείψεων διοικητικών υπαλλήλων, 

έχει αναλάβει ένα έργο ιδιαίτερα βαρύ και σίγουρα δυσανάλογο με το περιορισμένο -σε 

σχέση με τις πραγματικές ανάγκες του πανεπιστημίου- μέγεθός του, προκειμένου να μπορεί 

το Ε.Κ.Π.Α. να ανταποκριθεί στην επιστημονική, ερευνητική, εκπαιδευτική και κοινωνική 

αποστολή του προς τους φοιτητές του και γενικότερα προς την κοινωνία. 

Σε μία εποχή που το δημόσιο Πανεπιστήμιο πλήττεται από πλήθος προβλημάτων, 

όπως λειτουργικά που απορρέουν από το  νέο θεσμικό πλαίσιο, υποχρηματοδότησης και 

υποστελέχωσης, το ενδεχόμενο ένταξης  διοικητικών υπαλλήλων του Ε.Κ.Π.Α., οι οποίοι 

μάλιστα καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες του πανεπιστημίου και ζωτικής σημασίας 

κοινωνικές λειτουργίες και υποδομές, σε καθεστώς διαθεσιμότητας και κινητικότητας θα 

πλήξει καίρια, όχι μόνον τους συγκεκριμένους υπαλλήλους και τις οικογένειές τους, αλλά το 

ίδιο το Ε.Κ.Π.Α. και γενικότερα το ελληνικό πανεπιστήμιο, σε μία κρίσιμη περίοδο κατά την 

οποία αυτό «καλείται να δώσει τον καλύτερο εαυτό του».   

Ο Πρόεδρος και τα μέλη της Συνέλευσης Τμήματος του Π.Τ.Δ.Ε. του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών αντιτίθενται στο να τεθούν διοικητικοί υπάλληλοι 

του Ε.Κ.Π.Α. σε καθεστώς που προοιωνίζεται την απόλυσή τους και εκφράζουν την αμέριστη 

υποστήριξή τους στο διοικητικό προσωπικό των πανεπιστημίων. Παράλληλα, καλούν αφενός 

την Πολιτεία να αναλογισθεί τις ευθύνες της και αφετέρου το σύνολο της πανεπιστημιακής 

κοινότητας να αντιταχθεί με αποφασιστικότητα στην υπονόμευση του δημόσιου 

Πανεπιστημίου. 

  

  


